
(51名/58名）

Q1

・参加者の年齢

年齢 人数 割合

1 10～20代 22 43.1%

2 30代 4 7.8%

3 40代 8 15.7%

4 50代 5 9.8%

5 60代以上 12 23.5%

合計 51 100%

・参加者のお住まい

市町名 人数 割合

県内 大津市 14 27.5%

彦根市 2 3.9%

長浜市 2 3.9%

近江八幡市 4 7.8%

草津市 3 5.9%

守山市 2 3.9%

栗東市 4 7.8%

甲賀市 3 5.9%

野洲市 2 3.9%

湖南市 1 2.0%

高島市 4 7.8%

東近江市 3 5.9%

米原市 1 2.0%

竜王町 2 3.9%

愛荘町 1 2.0%

県外 岐阜県 1 2.0%

無回答 2 3.9%

合計 51 100%

・参加者の所属

所属 人数 割合

1 市町職員 13 25.5%

2 公民館・コミュニティセンター関係 4 7.8%

3 子ども体験学校登録団体関係 12 23.5%

4 大学生 12 23.5%

※5 その他 10 19.6%

合計 51 100%

平成28年度「しがこども体験活動実践交流会」　アンケート結果
※回収率　87.9％
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・中学、県立学校講師

・県庁職員

・青少年育成市民会議 等
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Q2

方法 人数 割合

1 案内チラシ 20 37.7%

2 インターネット 3 5.7%

3 知人や仲間から 4 7.5%

※4 その他 26 49.1%

合計 53 100%

Q3

内容 人数 割合
1 事例発表 42 59.2%
2 アピールタイム 5 7.0%
3 グループ討議 22 31.0%

※４ その他 2 2.8%

合計 71 100%

Q４ それぞれの内容について、感想を選んでください。

（１）事例発表①虎姫公民館「通学合宿等地域での子どもの体験活動」の取組について

満足度 人数 割合

1 たいへんよかった 23 45.1%

2 よかった 27 52.9%

3 あまりよくなかった 1 2.0%

合計 51 100%

※感想等については、別ページに記載

（２）事例発表②CLUB ATTRACTION「しがこども体験学校」事業実施団体の取組について

満足度 人数 割合

1 たいへんよかった 30 58.8%

2 よかった 18 35.3%

3 あまりよくなかった 1 2.0%

4 無回答 2 3.9%

合計 51 100%

※感想等については、別ページに記載

このフォーラムを何で知りましたか
（複数回答可）

何に興味をもってフォーラムに参加しましたか？
（複数回答可）

※４ その他

・県や市町からの案内通知で

・学校での回覧で

・職場の上司や同僚からの勧めで

※３ その他

・「防災」に対する考え方・行い方を学ぶため

・“防災キャンプ”への知識を深めるため

・地域の取組を知り、学校と地域の交流のヒントを得るため

※４ その他

・県からの案内通知

・自治会での回覧

・しらしがメール

※３ その他

・危機管理センター見学

・どんな方々が参加されているのか 等

※４ その他

・県や市町からの案内通知で

・学校での回覧で

・職場の上司や同僚からの勧めで

※３ その他

・「防災」に対する考え方・行い方を学ぶため

・“防災キャンプ”への知識を深めるため

※４ その他

・県からの案内通知

・教師塾の選択講座

・メール

・行政関係者から 等

※４ その他

・人材の確保に向けての情報のため 等
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（３）アピールタイムについて

満足度 人数 割合

1 たいへんよかった 13 25.5%

2 よかった 31 60.8%

3 あまりよくなかった 1 2.0%

4 無回答 6 11.8%

合計 51 100%

※感想等については、別ページに記載

（４）グループ討議について

満足度 人数 割合

1 たいへんよかった 33 64.7%

2 よかった 13 25.5%

3 あまりよくなかった 0 0.0%

4 無回答 5 9.8%

合計 51 100%

※感想等については、別ページに記載
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